



聊城晚报



聊城日报社 出版
2024年12月13日 星期五 甲辰年十一月十三

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5635期

我市“警医联动”提升急救转运效率

首批确定14个“120+122”警医联动急救站点

本报讯(记者 鞠圣娇 通讯员 张春慧)12月11日,记者从聊城市120医疗急救指挥调度中心了解到,全市14个“120+122”警医联动急救站点12月7日同时启用,真正实现了警力前移、医力前移,有效推动了道路交通事故救援联动机制有序高效运行。

交通事故发生后,第一时间将患者送到有救治能力的医疗机构,迅速展开救援行动至关重要。近年来,全市各级公安机关、卫健部门和医疗机构加强协作联动,大力推进交通事故救援救治工作,取得了阶段性成效。全市首批14个

“120+122”警医联动急救站点的启用,将大大提高偏远乡镇交通事故伤员救援救治效率,有效降低致死率和致残率。

记者注意到,14个“120+122”警医联动急救站点均结合路网实际情况设置,每个县(市、区)有1—3个站点,东昌府区有聊城市人民医院(脑科医院)道口铺急救站点、聊城市第三人民医院梁水镇急救站点,阳谷县设置了阳谷县人民医院石佛急救站点。警医联动站点投入使用后,医疗机构将派出医生、护士、驾驶员各1人及设备齐全

的救护车1辆到当地交警中队驻守,实行24小时值班,急救车组与交警实现信息共享、同步出警(诊),实现120需求申请,122信源供给,警医双方联合接警、统一布警、同步出警,通过医院、公安、120三方深度合作,打通信息、交通两个绿色通道,搭建急救转运“高速公路”。今后,我市公安机关、卫健部门将按照各自分工做实站点建设,优化流程,加强组织领导,让警医联动机制更好地发挥作用。

近年来,我市做实做优急救工作,不断优化急救链条。今年11月,

我市建成52个乡村卫生室健康哨点,打通院前急救“最后一公里”;全面开展全市基层医疗卫生机构工作人员急救技能培训,共开展培训15场,培训乡村医生5470名,提高了乡村医生识别、处置急危重症的能力。14个“120+122”警医联动急救站点的使用,将进一步打通急救资源调度、伤员及时转运、院前院内救治一体化关键环节,确保事故伤员得到及时、专业、有效救治,推动平安聊城、健康聊城建设。

和谐之美

12月10日,在东昌湖东南区域,越冬的白鹭与湖面作业的船只相互映衬,呈现出一幅美丽和谐的生态画卷。

本报记者 许金松
本报通讯员 王思平 摄



第九届全国学生“学宪法 讲宪法”活动全国总决赛上 聊城小学生岳宗义获演讲比赛一等奖